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27 اسفند 1402

Sunday, March 17, 2024

6 رمضان 1445

سامانه رسیدگی به شکایات
)موضوع‏ ماده 25 قانون ارتقای

سلامت اداری و مبارزه با فساد(

سـامـانـه دریافــت گـــزارش

فــرار مـالیاتـی

اطلاعیه ها
قابل توجه فعالان اقتصادی مناطق آزاد

تجاری - صنعتی

اطلاعیــه )قـابل توجــه اشخاص
حـقیقـی و حـقــوقـی( - اصلاح مواد
فصل دوم آیین نامه اجرایی موضوع
تبصره )3( ماده 169 قانون مالیات
های مستقیم )تسهیل فرایند صدور
شماره اقتصادی برای فعالان اقتصادی(

اطلاعیه- مالیات مقطوع سکه )قابل
توجه اشخاص حقیقی خریدار سکه در

سال 1398(

قابل توجه جایگاه‌داران سوخت-
فراخوان مشمولان مرحله هشتم اجرای

نظام مالیات بر ارزش افزوده

اطلاعیه- قابل توجه موسسات خیریه و
عام المنفعه

فرم نظرسنجی از ارباب رجوع - موضوع
ماده 8 طرح تکریم مردم

آرشیو اطلاعیه ها

دستورالعمل نحوه پرداخت حق الزحمه اعضای هیأت های حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره )3( ماده )244( قانون مالیات -
های مستقیم اصلاحی به موجب ماده )50( قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب 1400

 

 
شماره: 200/7170/د
تاریخ: 1401/02/11

 
دستورالعمل نحوه پرداخت حق الزحمه اعضای هیأتهای حل اختلاف مالیاتی

موضوع تبصره )3( ماده )244( قانون مالیاتهای مستقیم اصلاحی به موجب ماده )50( قانون مالیات بر ارزش افزوده
مصوب 1400/03/02

 
حق الزحمه هر یک از اعضای موضوع بندهای )2( و )3( ماده )244(  قانون مالیات های مستقیم بابت
شرکت در جلسات هیأت های حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره )3( ماده موصوف، متناسب با تعداد و
مدت جلسات و نیز مراحل، منابع مالیاتی و پرونده های مورد رسیدگی از محل اعتباری که به همین
منظور در بودجه سالانه این سازمان پیش بینی می شود، به شرح ذیل محاسبه، تأمین و پرداخت خواهد

شد:

الف( تعداد و مدت جلسات هیأت
هیأت های حل اختلاف مالیاتی در دو نوبت چهار ساعته صبح و عصر تشکیل می شوند و تعداد جلساتی
که در هر نوبت برای هر پرونده مالیاتی قابل رسیدگی توسط هیأت های حل اختلاف مالیاتی تشکیل و

منجر به صدور رأی  می شود، به ازای هر سال عملکرد به شرح ذیل می باشد;
1- چهار )4(  جلسه  60  دقیقه ای برای منبع مالیات بر درآمد مودیان بزرگ مالیاتی.

2- هشت )8(  جلسه 30  دقیقه ای  برای سایر منابع مودیان بزرگ مالیاتی )مالیات حقوق، جریمه ماده
169 و . . . (.

3-  هشت )8(  جلسه 30  دقیقه ای برای تمامی منابع مالیاتی سایر اشخاص حقوقی.
4-هشت )8(  جلسه 30  دقیقه ای برای منبع مالیات برارث.

5-دوازده )12(  جلسه 20 دقیقه ای برای تمامی منابع مالیاتی اشخاص حقیقی و صاحبان مشاغل.
رسیدگی به شکایت منبع مالیات بر ارزش افزوده به ازای هر سال و فارغ از تعداد دوره های مورد

شکایت، یک جلسه محسوب می شود.    
ب( ضرایب تعدیلی متناسب با مراحل هیأت های حل اختلاف مالیاتی

1-ضریب هر رأی صادره در مرحله هیأت حل اختلاف مالیاتی بدوی دو )2( تعیین می شود.
2- ضریب هر رأی صادره در مرحله هیأت حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر یک و نیم )1/5( تعیین می-

شود.
3- ضریب هر رأی صادره در مرحله هیأت حل اختلاف مالیاتی همعرض یک و نیم )1/5( تعیین می شود.

4-ضریب هر رأی صادره در هیاتهای حل اختلاف مالیاتی یک مرحله ای دو )2( تعیین می شود.

ج( ضرایب تعدیلی آرای صادره توسط هیأت های حل اختلاف مالیاتی متناسب با منابع مالیاتی

1- برای منبع مالیات بر درآمد مودیان بزرگ مالیاتی )حقیقی و حقوقی( ضریب دو )2(.
2-در سایر منابع مربوط به پرونده های مودیان بزرگ مالیاتی ضریب یک )1(.

3-منبع مالیات بر درآمد اشخاص حقوقی ضریب یک )1(.
4-منبع مالیات بر ارث ضریب یک )1(. 

5-منبع مالیات بر ارزش افزوده تمامی مودیان مالیاتی برای چهار دوره ضریب یک )1(، )ضریب هردوره
.)0/25

تاریخ سند: 1401/02/11

شماره سند: 200/7170/د
کد سند: م/تبصره 3 ماده 244 قانون مالياتهاي

مستقيم/1401/
وضعیت سند: معتبر

امضا کننده: رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور
)داود منظور(

   بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی

سایر دستورالعمل ها

تسریع در فرآیند صدور حکم 
واجدین شرایط انتصاب به سمت

نماینده سازمان امور مالیاتی
کشور در هیأتهای حل اختلاف

مالیاتی

انتصاب نمایندگان سازمان امور 
مالیاتی کشور در هیأتهای حل

اختلاف مالیاتی

*دستورالعملهای مالیاتی شرکتهای 
تاسیساتی

دستورالعمل در خصوص نحوه 
رسیدگی وقطعی نمودن پرونده

ها

نحوه بررسی، تطبیق و استفاده از 
اعات استخراج شده از سامانهاطل-

تیهای استخراج اطلاعات مالیا

دستورالعمل دادرسی مالیاتی 

دستورالعمل نحوه پرداخت حق 
الزحمه اعضای هیأت های حل
اختلاف مالیاتی موضوع تبصره

)3( ماده )244( قانون مالیات -
های مستقیم اصلاحی به موجب

ماده )50( قانون مالیات بر ارزش
افزوده مصوب 1400

دستورالعمل جامع امور نمایندگان 

قوه قضاییه و نظارت بر مراجع
شبه قضایی

نحوه اخذ مالیات از سیگار و 

تنباکوی قلیان داخلی در سال
1402

   سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط

مـیز خـدمت الکـترونیکارتباط با مامعرفی سازمانقوانینچندرسانه ایصفحه نخست

دستورالعمل: 200/7170/د
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6-منابع مشاغل، مستغلات، حقوق، جرایم ماده )169( قانون مالیات های مستقیم و سایر منابع ضریب
نیم )0/5(.

د( مبلغ حقالزحمه
برای تمامی پرونده های قابل طرح در هیأت های حل اختلاف مالیاتی که منجر به صدور رأی میشوند،
مبلغ پایه مبنای محاسبه حقالزحمه معادل چهارصد و پنجاه هزار) 450,000 ( ریال است که پس از
  مراحل دادرسی مالیاتی و منبع مالیاتی و متناسب با تعداد جلسات اعمال ضرایب تعدیلی مرتبط با
رسیدگی برگزار شده در هر ماه، برای هر یک از اعضای موضوع بندهای )2( و )3( ماده )244( قانون
مالیات های مستقیم توسط سامانه مدیریت هیأت های حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره )5( ماده
مذکور محاسبه و پس از تأیید رییس مرکز دادرسی مالیاتی از محل بودجه پیش بینی شده به صورت
متمرکز توسط سازمان امور مالیاتی کشور پرداخت خواهد شد. جدول خلاصه محاسبات حق الزحمه قابل

پرداخت بدین شرح میباشد:

جدول خلاصه محاسبه حق الزحمه نمایندگان هیأت های حل اختلاف مالیاتی موضوع بندهای )2( و )3( ماده )244(
قانون مالیاتهای مستقیم بر مبنای قیمت پایه 450,000 ریال

آرای  صادره برای منابع مختلف
مالیاتی و در مراحل مختلف

دادرسی مالیاتی

رأی همعرض با ضریب )1/5(رأی تجدید نظر با ضریب )1/5(رأی بدوی با ضریب )2(

مالیات بر درآمد مودیان بزرگ
مالیاتی با ضریب )2(

1,350,000 ریال1,350,000 ریال1,800,000ریال

سایر منابع مرتبط با مودیان
بزرگ مالیاتی با ضریب )1(

675,000 ریال675,000 ریال900,000 ریال

مالیات بر درآمد اشخاص حقوقی
و مالیات برارث با ضریب )1(

675,000 ریال675,000 ریال900,000 ریال

مالیات بر ارزش افزوده تمامی
مودیان )4 دوره ( با ضریب )1(

675,000 ریال675,000 ریال900,000 ریال

مالیات بر درآمد صاحبان
مشاغل، مستغلات، حقوق و
سایر منابع و جرایم مرتبط با

ماده 169 با ضریب )0/5(

337,500 ریال337,500 ریال450,000 ریال

 
تبصره )1(- حق الزحمه پروندههایی که منجر به صدور هرگونه قرار می شوند، معادل بیست و پنج درصد

)25 %( رأی در همان منبع و نوع مودی و مرحله هیأت حل اختلاف مالیاتی محاسبه خواهد شد.
تبصره )2(- حقالزحمه پرونده هایی که در اجرای قرار مورد رسیدگی و صدور رأی قرار می گیرند، معادل
پنجاه درصد )50 %( رأی در همان منبع و نوع مودی و مرحله هیأت حل اختلاف مالیاتی محاسبه خواهد

شد.
این دستور العمل از ابتدای اردیبهشت ماه سال یک هزار و چهارصد و یک )1401/02/01( لازم الاجرا

می باشد.
داود منظور
رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

 
 

 

 

 

مواد قانونی وابسته

 

ماده 244 ـ مرجع رسیدگی به کلیه اختلاف ‌های مالیاتی جز در مواردی که ضمن مقررات این قانون مرجع دیگری پیش
‌بینی ‌شده‌، هیأت حل اختلاف...
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سامانه عملیات الکترونیکی مودیان مالیاتی
بیانیه حریم خصوصی

شناسنامه خدمات سازمان امور مالیاتی کشور

سامانه مالیات بر ارزش افزوده

سایر سامانه ها...
آدرس: میدان امام خمینی، خیابان صور اسرافیل خیابان داور، سازمان امور مالیاتی کشور

کد پستی : 1114943661
صندوق پستی : 1651- 11115

تلفنخانه 39903990

کلیه حقوق این سامانه برای سازمان امور مالیاتی کشور محفوظ می باشد.
سازمان امور مالیاتی کشور همواره از پیشنهادات و انتقادات سازنده شما مودیان گرامی استقبال می نماید.
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